



记录时代 定格精彩

第4362期

■中共宝丰县委主办(内部资料・注意保存)

- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



云上宝丰客户

《习近平总书记关于网络强国的重要思想概论》出版发行

新华社北京7月11日电 中央网络安全和信息化委员会办公室组织编写的《习近平总书记关于网络强国的重要思想概论》一书,近日由人民出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视网络安全和信息化工作,明确提出网络强国建设的战略目标,推动网信事业取得历史性成就、发生历史性变革。习近平总书记关于网络强国的重要思想,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是我们党管网治网实践经验的理论总结和

网信事业发展的行动指南。《概论》共分 10个专题,从推进网络强国建设的强大 思想武器和科学行动指南、努力把我国 建设成为网络强国、加强党对网信工作 的全面领导等方面,对习近平总书记关 于网络强国的重要思想的核心要义、精 神实质、丰富内涵、实践要求作了阐释。

该书的出版,有利于广大干部群众全面、深入、系统学习习近平总书记关于网络强国的重要思想,凝聚全党全社会力量,推动网信事业高质量发展,为加快建设网络强国而努力奋斗。来源:新华网

王代强到县纪委监委调研

7月11日,县委书记王代强调研县纪委监委"三化"建设和纪检监察干部队伍教育整顿工作开展情况。马胜昔、苏明捷参加调研。

2023年7月

星期四

癸卯年五月廿六

在县纪委监委和石桥镇纪委,王代强深 人营商环境监督室、廉洁教育室、信访接待 室等办公场所实地查看,并召开会议,听取 相关工作汇报,对县纪检监察系统开展的 "三化"建设和纪检监察干部队伍教育整顿 工作给予充分肯定。

就进一步做好这两项工作,王代强要求,一要永葆对党绝对忠诚的政治本色。纪检监察机关和纪检监察干部要始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于纪检监察事业,加强政治建设,强化政治统领,扛稳政治责任,在围绕中心、服务大局中彰显担当作为,在各种风险挑战中筑牢坚强屏障。二要不断推

进教育整顿走深走实。要强化学习,刀刃向内,常态长效,抓紧抓实抓好纪检监察干部队伍教育整顿,努力把教育整顿成果转化为推动纪检监察工作高质量发展的实际成效。三要发挥乡镇"三化"建设阵地作用。要用好用活乡镇"三化"建设这个阵地,在"民心"上赢口碑,遏制基层"微腐败"的滋生;在"用好"上求实效,在加强基层监督、巩固基层党员干部思想堤坝上开拓思路,加快构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐机制建设;在"实践"上见真章,持续做好补足制度建设的



漏洞,破除执纪办案的困局等工作,不断推动乡镇"三化"建设向好、向优发展。

苏明捷表示,县纪委监委将以自身政治建设为统领,牢牢把握乡镇纪检监察工作"三化"建设和纪检监察干部队伍教育整顿这两个切入点、突破口,再接再厉、开拓进取,全力以赴推动各项工作再上新台阶,以更加扎实的工作成绩,向县委和全县广大人民群众交出一份满意的答卷。

(朱亚旭 李得胜 文/何乐 图)

7月11日下午,县自 然资源管理和城乡规划委 员会2023年第二次会议 召开。县委书记王代强, 县委副书记、县长刘海亮 出席会议。

会议审查了9宗土地 的控制性详细规划及规划 条件,审查了12个工程项 目。与会人员对各方案进 行了充分讨论,提出了建 设性意见和建议。

王代强要求,规划设计一定要坚持以人民为中心的发展理念,充分考虑人口密度、功能布局、群众需求等因素,最大程度的利用好城市空间、服务好人民群众。要认真研究,充分吸纳大家提出的意见建议,进一步完善优化规划设计方案,科学设计,合理布局,全力打造规划合理、功能完善、休闲舒适的生产生活环境,不断提升人民群众的幸福感、满意度。

马培翼、夏上、肖志 举、庞旭辉、刘永涛、张军 广等出席会议。

(李得胜 朱亚旭) 编辑 梁国强 校对 王晓光

『中华魂』主题教育活动表彰

7月12日,我县"中华魂"(中华好家风)主题教育活动表彰会议在县教体局召开。县委常委、政法委书记肖志举,县关工委执行主任娄文聚,副主任韩富安、顾海萍出席会议,县委宣传部、县文明建设事务服务中心、团县委、县教体局相关负责人,以及受表彰学生、优秀辅导教师、先进集体代表等70余人参加会议。

会上,宣读了《关于表彰全县"中华魂"(中华好家风)主题教育活动先进集体和先进个人的决定》,传达了《关于开展宝丰县青少年"中华魂"(毛泽东伟大精神品格)主题教育活动的通知》,对今年"中华魂"主题教育活动进行了安排;与会领导为161名获奖学生代表、145名优秀辅导老师代表、23个先进集体代表颁发了荣誉证书、奖品和奖牌。

肖志举对全县开展的"中华魂"主题教育活动给予充分肯定,对进一步开展好"中华魂"主题教育活动,从提高认识,筑牢责任;总结经验,创新实践;典型引领,营造氛围等三个方面提出了要求。他强调,各级各单位要紧密联系实际,谋划好今年的主题教育活动;要广泛动员,增强活动参与度;要创新活动形式,提高活动效果。他希望,全县各级各单位要担当作为,以饱满的热情、务实的作风,全力谱写我县关心下一代工作新篇章。(蔡培叶 贺时毓)

王浩深入"三无小区"督导检查创文工作

7月7日下午,县委常委、宣传部部长、副县长土浩到龙兴路中段,对穗香苑小区、纺织品家属院、石油公司家属院、工会家属院等三无小区创文工作进行督导检查。

在督导中发现,县工信局分包的科技局家属院、教体局分包家属院小区内卫生情况良好,管理服务到位。但也有部分三无小区分包单位未落实周五全民洗城日制度,卫生

7月7日下午,县委常委、宣传部部长、副县长王浩到 无人打扫,垃圾堆放较多,楼道小广告清理不彻底等问题。

王浩指出,我县文明城市创建工作已经到了关键阶段,各责任单位要切实提高政治站位,加大统筹力度,下足绣花功夫,严格对照考核体系和责任清单,紧盯薄弱环节,着力补齐短板,形成文明城市创建工作的强大合力,为创文工作贡献智慧和力量。 (张克勋)

微观剪影 定格非遗

143 幅获奖摄影作品亮相中华曲艺展览馆

7月11日,我县民间艺术新春摄影作品展人围奖项的143幅作品,在马街书会景区中华曲艺展览馆惊艳亮相,吸引了摄影家、摄影爱好者、群众的前来品鉴。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞,县人大常委会副主任、文联主席阿卫国,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副主任杨淑祯等出席启动仪式,并饶有兴致地观看展览。

2022年12月,我县民间艺术新春摄影作品展征稿启事公布后,得到了县内外广大摄影家、摄影爱好者的高度关注和积极参与。他们把镜头对准基层生活,对准非遗项目,以独特的视角、巧妙的构图、精湛的技艺记录了近百个非遗项目技艺的精彩瞬间,涵盖了从上世纪八

十年代至今各个时期的珍贵影像,尽显非遗之美。期间,共收到168位作者的近4000幅投稿作品。之后,经过认真评选,最终评出了143幅(组)作品,内容涵盖了传统曲艺、戏剧、舞蹈、体育、游艺、杂技、美术、技艺、民俗等非遗项目技艺。集中展现了新时代我县非遗传承人的精神风貌和我县深厚的文化底蕴和国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区的建设成果。

据悉,该展览由说唱文化生态保护发展中心、县文联主办,县非遗保护中心、县摄影家协会承办,是今年6月份"加强非遗系统性保护 促进可持续发展——说唱宝丰 幸福家园"文化和自然遗产日系列宣传月活动的组成部分。 (郭明远 郭敬伟)